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CWT bietet wichtige Produkte und Dienstleistungen jetzt auch 
für mobile Plattformen 

Vereinbarungen mit conTgo und WorldMate machen den Anfang 

 

PARIS, 4. Mai 2010 – Carlson Wagonlit Travel (CWT), ein weltweit führender Anbieter 

im Geschäftsreisemanagement, hat globale Vereinbarungen mit conTgo und WorldMate 

unterzeichnet. Das ermöglicht CWT, einige der wichtigsten Produkte und Dienstleistungen 

jetzt auf SMS- und Smartphone-Plattformen auszudehnen, wie sie von den beiden 

Dienstleistern angeboten werden. Damit setzt CWT den ersten Teil des umfassenden 

Plans um, Produkte und Dienstleistungen in zunehmendem Maß über mobile Kanäle und 

soziale Netzwerke anzubieten. 

 

In einer Zeit, in der Mobilität gleichbedeutend ist mit Vernetzung, unterstützt CWT die 

Firmenkunden dabei, die Einhaltung von Reiserichtlinien und das Kostenmanagement zu 

verbessern und vertrauliche Daten zu schützen – und dabei gleichzeitig Produktivität, 

Komfort und Sicherheit für die Reisenden unterwegs zu erhöhen. 

 

Reisende erhalten von CWT präzise, einfach zu lesende Reisepläne über die SMS-

Plattform von conTgo und die Smartphone-Anwendungen von WorldMate für BlackBerry 

und iPhone. Im Laufe des Jahres wird die Anwendung auch für die Android-Plattform 

erhältlich sein. Zusätzlich zu den synchronisierten Reiseplänen können Reisende über die 

WorldMate-Anwendung Flugplanänderungen, Nachrichten zum Flugstatus und 

minutenaktuelle Flugpläne erhalten. Für Unternehmen mit einem globalen 

Firmenreiseprogramm und mehr als einem Online-Buchungstool ist es darüber hinaus gut 

zu wissen, dass WorldMate Transaktionen von allen Online-Geschäftsreise-

Buchungssystemen konsolidieren kann. 

 

Auch die Sicherheitslösungen von CWT, darunter Alarmsysteme für Gesundheits- und 

Sicherheitsrisiken, Krisenkommunikation und detaillierte Zielgebiets-Informationen, 

können per SMS auf die Mobiltelefone der Reisenden geschickt werden. Das gilt 

besonders für spezielle Nachrichten zur Einhaltung von Reiserichtlinien und zur 

Minderung von Risiken. Darüber hinaus können Reisende über die SMS-Lösung von 

conTgo sofort Antwort auf konkrete Fragen erhalten, darunter auch 

Zielgebietsinformationen.  

 

„Mobile Erreichbarkeit gehört für Geschäftsreisende heute einfach dazu“, sagt Andrew 

Winterton, President Suppliers, Products & Technology bei CWT. „Sie wollen in Echtzeit 

alle wichtigen Informationen über ihre Reise und erwarten Online- und Offline-Service zu 

jedem Zeitpunkt und an jedem Ort. Am Markt ist eine ganze Reihe hochpreisiger mobiler 

Lösungen erhältlich, unter denen Reisende oft ihre eigene Auswahl treffen, um vor 

während und nach ihrer Reise gut informiert zu bleiben. Unternehmen, die ihren 

Reisenden keine unternehmensweit einheitlich abgestimmte mobile Lösung zur 
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Verfügung stellen, handeln sich höhere Kosten ein, ermutigen unbeabsichtigt zu 

Entscheidungen, die nicht den Reiserichtlinien entsprechen, und riskieren, dass 

vertrauliche Informationen über soziale Netzwerke verbreitet werden. Indem wir den 

Zugriff auf unsere Produkte und Dienstleistungen über mobile Kanäle wie conTgo und 

WorldMate ermöglichen, können unsere Kunden ihren Reisenden eine bevorzugte Lösung 

mit den richtigen Funktionen bieten. Das wirkt sich unmittelbar auf ihr Ergebnis aus. Dies 

sind spannende Zeiten für die gesamte Reiseindustrie – CWT ist gut aufgestellt, damit 

unsere Kunden das Beste aus den mobilen Entwicklungen herausholen können.“  

 

 
Carlson Wagonlit Travel (CWT) ist ein führender Anbieter im Management von Geschäftsreisen. 
In rund 150 Ländern zählt CWT Konzerne, kleine und mittelständische Unternehmen, 
Regierungsinstitutionen sowie nichtstaatliche Organisationen zu seinen Kunden. Durch die 
Expertise der Mitarbeiter und den Einsatz von Spitzentechnologien ermöglicht CWT seinen Kunden, 
den optimalen Nutzen aus ihrem Firmenreiseprogramm in Bezug auf „Savings, Service, Security & 
Sustainability“ zu ziehen und bietet den Reisenden die beste Betreuung. Die Dienstleistungen und 

Lösungen von CWT umfassen folgende Kategorien: Traveler & Transaction Services, Program 
Optimization, Safety & Security sowie Meetings & Events. Im Jahr 2009 erwirtschaftete Carlson 
Wagonlit Travel mit Agenturen in alleiniger Eigentümerschaft und Joint Ventures einen globalen 
Umsatz von 21,4 Mrd. USD. www.carlsonwagonlit.at.  

 
Pressesprecher (Österreich):  Pressekontakt (Österreich):  

Hannes Schwarz    Sabine Hirtl-Bayili 
 
General Manager Austria & Slovenia  Manager Marketing & Communications 
Carlson Wagonlit Travel   Carlson Wagonlit Travel 
Tel.: +43 (0) 1 24060 101   Tel: +43 (0) 1 24060 103 
hschwarz@carlsonwagonlit.at   shirtl@carlsonwagonlit.at 
 

 

mailto:hschwarz@carlsonwagonlit.at
mailto:shirtl@carlsonwagonlit.at

